
Классная работа.   29.10



с. 42 № 4
•Запишите получившиеся 
выражения и найдите их 
значение



с. 42 № 4
•Запишите получившиеся 
выражения и найдите их 
значение



с. 42

 6 : 2 = 3 (раза) 
 Ответ: в 3 раза ласточек больше, чем 
воробьев. 



 Кратное сравнение
 а : в = с (раз) 



24 : 8 =3 (раза) 
Ответ: в 3 раза меньше муки, чем 
крупы.

с. 42 №1



12 - 8 =

3 (раза) 
Ответ: в 3 раза длина второго 
отрезка меньше длины первого.

с. 42

12 : 4 =

  4 (см)- длина второго 
отрезка



Самостоятельная работа 
с. 41 № 2, №3



Домашнее задание
Повторить таблицу 

умножения и 
деления на 2,3,4,5, 
с. 43 №1 с.52 №1


